CONCURSUL DE MATEMATICĂ

ETAPA LOCALĂ - GALAŢI

30 ianuarie 2005

Clasa a XI-a

(7p) 1. Se consideră şirul de numere reale 
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, definit prin:


a0 = 0, a1 = 1, 
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Să se arate că şirul 
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 este convergent şi să se determine 
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Problemă propusă de prof. Mihaela Olaru

(7p) 2. Să se calculeze, fără a folosi regula lui l’Hospital, 
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, ştiind că limita există şi este finită.

Problemă propusă de prof. Mariana Coadă

(7p) 3. Se consideră, în M2(R), ecuaţia matriceală: 
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, unde p(N, p( 3 este un număr natural impar fixat. Fie Y(n)=X+X2+X3+ … +Xn, unde X este soluţie a ecuaţiei matriceale de mai sus. Arătaţi că există un şir de numere reale 
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 astfel încât Y(n) = anX, (n(N*.

Problemă propusă de prof. Rodica şi Dumitru Bălan

(7p) 4. a) Să se ordoneze elementele mulţimii A = {1, 2, 3, … , n-1, n}, n(N, n ( 2, astfel încât maximul dintre cele (n-1) numere obţinute prin însumarea a câte doi termeni alăturaţi să fie cât mai mic posibil.

b) Pentru n = 2k, k(N,  n ( 6, fie {a1, a2, …, a2k} mulţimea formată cu elementele mulţimii A scrise în ordinea găsită la punctul a). Dacă se notează cu Mi punctul de coordonate Mi(a2i –1, a2i), i({1, 2, …, k}, să se arate că [M1M2] ( [M2M3] ( … ( [Mk-1Mk] şi că punctele M1, M2, … , Mk sunt coliniare.

Problemă propusă de prof. Laura Marin şi Dan Ismailescu

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii.

           Timp de lucru: 3 ore
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